3.Notulen MR vergadering De Bolderik donderdag 19 mei 2022 

Aanvang: 19.30u – 21.30u 
Aanwezig: Liesbeth, Loes, Karlien, Femke , Rik, Peet
Afwezig: Peter 
 
1. Opening/ vaststellen agenda 

2. Mededelingen en ingekomen/uitgaande stukken 
-enquête klassenwerkplek: rode bolletje in de vorige vergadering heeft te maken met andere interpretatie. 

3. Notulen 13-4-2022 via de mail besproken, goedgekeurd.  
(Binnen 1 week graag reactie en daarna zijn ze automatisch goedgekeurd) 
Loes stuurt de notulen/agenda naar Ric. Deze plaatst hem op de website.

4. MR/GMR zaken: 
· MR/GMR avond, wie gaat deze bijwonen? De afgelopen avond is al voorbij. Voor volgende vergadering, kijk in het schema onder aan de notulen.
· De minister stuurt een brief aan de MR met de boodschap neem je positie in als het   gaat over NPO-gelden. We voelen ons niet zo aangesproken. Femke deelt hem met de MR. Lees hem en we komen er een volgende vergadering op terug.

5. Inzet werkdrukgelden (PMR)
· Grootste deel gaat naar Sven. Daarnaast is het mogelijk om indien nodig een leerkracht vrij te roosteren als er getoetst moet worden. Hoe deze gelden ingezet worden komt terug in de teamvergadering en ter kennisgeving aan de MR doorgegeven.

6. Formatieplan 2022/2023 (concept, instemming inhoudelijke kaders) 
· Punten vanuit het team bespreken. Femke neemt alle mogelijkheden door.
Gekozen mogelijkheid
Groep 1-2	20+7=27
Groep 2-3	6+13=19
Groep 4-5	11+12=23
Groep 5-6-7	7+6+10=23
Groep 7-8	12+11=23
Voordelen:
evenredige verdeling wat aantallen betreft
Ruimte voor extra instroom in groep 1
Kinderen met ontwikkelingsvoorsprong in groep 5 worden meer uitgedaagd

Nadelen:
3 leerjaren in 5-6-7

Conclusie: 
Instructierooster 4-5 en 5-6-7 is op elkaar aan te passen
Er kan goed gekeken worden naar specifieke behoeften van individuele kinderen(opmaat). Indien i.o.m. ouders
De oudergeleding snapt het plaatje. Mochten er vragen van uit de PMR komen staan ze achter de keuze van het team.

7. Jaarplanner 2022/2023 
We moeten verplicht 940 naar school. Dit jaar hebben we 23,5 uur vrij te besteden voor studiedagen. 
· Saamstudiedag 4 uur
· 19,5 uur over( 1 langere en 3 korteredagen of 2 lange dagen en 2 kortere dagen)
· 0,5 of 2,5 uur over voor calamiteiten. (bv Sint, goede vrijdag, enz…)

Geplande studiedagen: 5 oktober, 21 oktober, 6 december, 7 april, 21 juni

Veranderingen in de jaarplanning:
2 november wordt 21 okt.  Dan zijn er 2 woensdagen, 2 vrijdagen en 1 dinsdag.

8. Schoolontwikkeling: 
· Terugkoppeling vragenlijst ‘tips en tops’. Oudergeleding vertelt over hun interpretatie de van de vragenlijst.  Loes heeft een aantal punten genoteerd als agendapunt voor een volgende vergadering.

9. Zelfevaluatie
We zeggen een aantal zaken in ons beleidsplan. We hebben het eens bekeken en zelf geëvalueerd. We hebben gekeken naar wat we beschrijven en hoe zien/horen/lezen we dat dan terug. Hoe scoren we onszelf? Groen= we vinden dat we dat goed doen, rood= hier moeten we naar kijken. Het goede gesprek is hierin belangrijk.
Liesbeth heeft gekeken naar het document en notities gemaakt. Ze gaat deze bespreken met Femke

10. Urenregistratie Rik
Rik heeft een urenregistratie bijgehouden van de laatste 3 jaren. Dit om bij te houden of er per jaar voldoende lesuren gegeven worden.
Conclusie: door corona is er een urenaantal in de min voor alle groepen. Dit komt doordat er een periode met halve klassen gewerkt is. Deze uren zijn door de schoolinspectie geaccepteerd. We zitten verder goed in ons urenaantal. 
Mocht het zo zijn dat we in 2023-2024 een extra gymles moeten geven of er is behoefte aan meer les door een eventueel gat te dichten(Corona), dan hebben we wellicht de vrijdagmiddag weer nodig. Dit onderwerp zetten we op de agenda in het nieuwe schooljaar 2022-2023

11. Proactief: IKC, stand van zaken Kindertuin
Wens is om met de hele kinderopvang Kindertuin in de school te komen. Ze moeten halverwege volgend schooljaar uit de pastorie. Kindertuin vindt de samenwerking met de Bolderik prettig. Ze herkennen onze pedagogische visie en willen graag met ons een kindcentrum vormen. Vanaf 2025 is er een verplichting dat de kinderopvang een basisaanbod moet geven. 
Er was al een intentieverklaring opgesteld door Kindertuin maar Femke vond dat dit ook met ons team besproken moest worden voordat we het gaan ondertekenen. Het team moet er achter staan. Wordt vervolgd. 

12. Communicatie MR over deze vergadering (samenvatting maken voor in Nieuwsbrief)
 Loes heeft een samenvatting gemaakt.

13. Rondvraag 
 Rik: hoe staat het met het ventilatieonderwerp?
Verbouwen van ons schoolgebouw kost veel teveel. Gemeente heeft er geen geld voor (over) schoolbesturen hebben er ook geen geld voor. We kunnen een co2 meter aanvragen.  Het team heeft echter gezegd: “geef ons maar een ventilator”.
Karlien-
Loes-
Femke-
Liesbeth:
· Werving nieuw lid oudergeleding.  Volgende vergadering komen we hierop terug.
Peet: per het nieuwe schooljaar gebruik gaan maken van MR teams.

Onderwerpen voor volgende vergadering(en): 
Pro-actief zijn met als doel sparringpartner. Mogelijke onderwerpen: 
Zijn er MACON-onderwerpen waar wij ons adviserend voor de school in willen verdiepen? 
Profilering school 
Stel dat we een IKC worden, hoe zien we dat als MR voor ons? 
Hoe kunnen wij anticiperen op het groeiende lerarentekort? 
Advies geven op de Bolderik*wijzers; wat past volgens ons bij de Bolderik 
Verdieping kernwaarden: gezamenlijke visie op de samenwerking en gezamenlijke verantwoordelijkheid van ouders en school; hoe ziet dit eruit, welk gedrag hoort daarbij en hoe kunnen we dit waarmaken? 

 
Actiepunten:   
	Postvak beheren 
	Barbara

	Agenda en notulen op site zetten 
	Loes

	Maken urenbestand uitval en bijhouden
	Rik

	Overzicht verhuur pand plus visie monitoren ivm mogelijk IKC 
	MR

	MR agenda/notulen/berichten MR mail
	Barbara

	Jaarverslag, huishoudelijk reglement en MR reglement op website Bolderik
	Loes

	Femke speelt de informatie door naar Rik over schoolventilatie
	Femke

	Overzicht NPO delen van wat we oppakken en wat de actiepunten en kosten daarvan zijn
	Femke

	Bespreken schooltijden en verplichting gym 2 uur p.w.
	MR

	Doorgeven aan Femke aanpassingen (bijlage) schoolgids
	MR

	Doorspreken begroting 
	Peter en Femke

	Verslag Arbo RI & E
	Femke en ???

	MR/GMR avond bijwonen 15-9-22 En 9-3-23
	15-9-22: Liesbeth
9-3-23: ?



